

ПОЈАШЊЕНЈЕ БР. 8 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

N/R/03/19

Povodom zahteva za pojašnjenje za nabavku: Izvođenje radova na izgradnji, rekonstrukciji i adaptaciji za nezavršene školske objekte nakon raskida ugovora sa GPD Banković d.o.o. Surdulica u okviru Programa modernizacije škola – Komponenta 3, broj nabavke N/R/03/19, dostavljamo vam sledeće odgovore:

Pitanje broj 1 (za Partiju 3 – Gimnazija Vrnjačka Banja):

(zavedeno pod brojem 6773 od 16.11.2020. godine)

1. U predmeru elektro instalacije u delu Jaka struja /B Razvodni ormani/ poz. 1/ isporuka i ugradnja glavnog razvodnog ormara KPK. Kućna kablovska priključna kutija KPK je izrađena od poliestera dim 400x600x200 mm i ugrađena u zid kod ulaza u suteran, desno od vrata. Količina za ovu poziciju je 0 kompleta. Da li je uneta dobra vrednost, odnosno da li se ova pozicija nudi?

Odgovor:

Pozicija je izvedena u prethodnoj fazi izvođenja radova.

Pitanje broj 2 (za Partiju 3 – Gimnazija Vrnjačka Banja):

2. U predmeru elektro instalacije u delu Slaba struja / 5 SISTEM VIDEO NADZORA. Tražena je tehnologija (oprema) video nadzora koja se više ne proizvodi. Da li se može ponuditi oprema novije generacije (tehnologije)? Ukoliko se nudi oprema koja se povezuje na drugi način od predmerom predviđene i nema potrebe za pojedinim pozicijama, da li te pozicije nuditi (npr. Kamere sa POE opcijom ne koriste dodatni kabl za napajanje, nema potrebe za npr. Trafo jedinicom...)?

Odgovor:

Potrebno je ponuditi opremu prema predmeru i predračunu radova koja zadovoljava karakteristike definisane projektnim rešenjem.

Pitanje broj 3 (za Partiju 3 – Gimnazija Vrnjačka Banja):

3. U predmeru elektro instalacije u delu Slaba struja / 7 TV PRIJEM. Obzirom da je izvršena digitalizacija televizije, da li opremu nuditi prema predmeru ili ne? U poziciji 7.1 tražene su 4 antene, a u poziciji 7.2 pojačivač sa dva ulaza, da li su količine dobro navedene?

Odgovor:

Potrebno je ponuditi opremu prema predmeru i predračunu radova.

Pitanje broj 4 (za Partiju 2 – OŠ Jovan Jovanović Zmaj):

4. Pozicija Vodovod i Hidrantska mreža, Monterski radovi, pozicija 10.
„Nabavka, transport i montaža hidrostanice za sanitarnu i protivpozarnu vodu H=35,0m, Q=51/s TIP VFA 36/3 proizvod Vogel proizvod ili neki drugi proizvođač za podizanje pritiska u vodovodnoj mreži objekta (komplet dve pumpe). Plaća se po komadu ugrađene hidrostanice komplet, sa svim potrebnim ugradbenim materijalom i radom, predmerom predviđena 2 komada. Kao što se vidi u opisu pozicije, hidrostanica već ima u sebi 2 pumpe, jedna za sanitarnu druga za hidrantsku mrežu, da li ima potrebe za dve ovakve hidrostanice?

Odgovor:

Potrebna je jedna hidrostanica za povećanje pritiska u hidrantskoj mreži. Predmer je usklađen i okačen na sajtu Naručioca i Portalu za JN pod imenom „Predmer 4“.

KOMISIJA ZA JAVNE NABAVKE

